

北湖岸边,尽情驰骋,享受那追风的激情

本报第八届“美利达杯”环北湖骑行比赛结束,周现状等三人分获各组冠军

文/本报记者 马辉 贾凌煜 庄子帆 图/本报记者 张晓科 李岩松

初夏时节,北湖之畔绿树成荫,风景宜人。19日上午,第八届“美利达杯”环北湖自行车骑行比赛从这里激情开赛,200多名来自全省各地的骑行健儿追风北湖之畔。经过激烈角逐,周现状、刘迎春和董艳霞分获男子青年组、男子壮年组和女子组冠军。当日,济宁市全民健身月也正式启动。

本次活动以“全民健身 共迎省运”为主题,由齐鲁晚报主办,济宁市体育局、北湖新区管委会协办,由美利达自行车独家冠名,活动还得到了中国人寿任城支公司、美的电器、红牛饮料、可口可乐的大力支持。活动自发起以来得到了众多车友的关注,随着活动的开展和市民健身热情的提升,环北湖自行车骑行比赛报名人数逐年增加,影响力越来越大。

今年,共有200名选手参加当天比赛,全长15公里的环湖赛道,也是历届比赛中最长的一次。其中,有的是一家三口同场竞技,有的则是整个车队前来参赛,有的选手则搬来了阵容强大的亲友团为自己助威……济宁各县市区均有选手参加,更有选手从济南、聊城、枣庄、临沂等地专程赶来参赛。

齐鲁晚报总经理助理、今日运河主编王东说,由齐鲁晚报主办的自行车骑行比赛经过七年的运作已经日趋成熟,逐渐打造成有济宁特色的休闲运动品牌。今后,齐鲁晚报将继续发挥品牌媒体优势,主办更多诸如此类社会公益活动,以丰富市民生活,倡导低碳健康的生活方式。

“作为2014年省运会的主办城市,近几年来,济宁开展了形式多样的全民健身活动,越来越多的市民参与到体育锻炼之中,体验着健身运动所带来的快乐。”济宁市副市长石爱群在启动仪式上说,全民健身事业关系到人民群众的身体健康和生活幸福,济宁将大力开展丰富多彩、贴近生活、形式多样的健身活动,让体育锻炼经常化,个人健身生活化,进一步加快推进全民健身服务体系。



▲一等奖获得者领奖。

▶选手们骑行在北湖景区。



美利达自行车山东分公司经理陈立全

自行车运动在济宁愈加活跃

“大赛骑行高手云集,组织井然有序,尤其是北湖日益焕发出的魅力,让我感到这项赛事在济宁的影响力。”美利达自行车山东分公司经理陈立全认为,济宁的自行车骑行运动的全民参与性和专业化已经走到了全省前列。

陈立全说,连续举办七年的美利达杯自行车骑行比赛,每年的春夏之际与骑行爱好者如期相约,尤其是环北湖的赛道,经过升级改造,更适合选手们竞技水平的发挥,赛道较为安全,还能够有效检验山地车的性能,数秒

的疏忽,或是某个弯道的失误,都有可能影响成绩。

“济宁的自行车运动发展可谓是十分迅速。”陈立全告诉记者,骑行爱好者越来越多,这项运动已经深入人心,不分性别、不分年龄,全民省运的氛围在济宁十分浓厚,体现出了济宁市民强烈的低碳环保意识。

陈立全介绍,自行车是项时尚环保,碳排放为零的健身运动,随着人们生活质量的提高和生活观念的转变,自行车更是成为休闲运动的最佳工具,广场、公园、街头随处可见

骑行爱好者穿梭活跃的身影。美利达自行车(中国)有限公司系台湾自行车业界中第一家股票上市公司——“美利达工业股份有限公司”在中国大陆的独资子公司。美利达集团成立已40余年,目前品牌价值约2.1亿美金,出口平均单价为台湾最高,美利达自行车营销全球68个国家和地区。是许多世界冠军、奥运银牌选手的坐骑,尤其在美、欧销售最为成功。

陈立全表示,今后,美利达还将在山东各地加大赞助各种自行车赛事的力度,广泛推广全民自行车运动。

中国人寿任城支公司——为参赛选手“保驾护航”

为了保证自行车比赛参赛选手的人身安全,中国人寿任城支公司专门为每位参赛选手免费办理人身意外伤害保险,通过这种方式,为大赛“保驾护航”。

“省运会明年就要在济宁拉开大幕了,我们中国人寿,愿意为群众的健身运动提供一份支持。”中国人寿任城支公司经理孔凡钊对记者说,自行车骑行比赛属于竞技运动,为了保证大赛的顺利进行,保证每位参赛选手的

安全,他们特地为选手们免费办理了人身意外伤害保险,通过这种方式支持省运。

据介绍,该公司多年来专业服务于任城区居民保险保障需求及学生安全、计划生育、建筑工程、企事业单位等意外伤害和养老保险保障需求项目。2012年,该公司实现总保费规模1.499亿元,新增规模化保费3278万元。公司业务增长率11.9%。2013年,该公司

发展目标是:总保费达1.6亿元,新增规模化保费3.3千万元,新增人员3%。

该公司保证理赔迅速及时,诚实守信。在理赔资料齐全后,力争所有理赔事宜在十日内处理好,该公司指定专人进行专人、专项、全方位服务工作,实行定时回访、上门服务,限时赔付的工作举措使该公司多年来在业务承保、售后服务方面得到各级客户的一致好评。

◇获奖名单◇

女子组第一名董艳霞:

经常单独骑行到济南

“第一名!”随着裁判一声大喊,24岁的董艳霞以26分03秒73的成绩冲过终点线,成为女子山地车组冠军。专业赛车服、齐耳的短发,让董艳霞看上去十分干练,她不过只有两年的骑行经验。

“我两年前初次接触到山地车,就爱上了这项运动。”董艳霞告诉记者,几年前开始工作后,没有多余的娱乐活动,生活十分单调。后来发现骑车的乐趣,经常一个人进行短途骑行。虽然骑行时间不长,但她经常到各地参加比赛,也因此认识了许多骑友。

“平时上班没有时间,只能周末出行。一般都是从德州骑车到济南,早上去,晚上回来。”董艳霞说,“我们一般听说哪里有比赛就会去参加,最远到过福建,拿不拿名次不重要,主要是参与其中,同时还能认识更多的骑友。”

男子青年组第一名周现状:

好成绩离不开骑友的鼓励

因报名参加的青年选手较多,男子青年组比赛分成两组完成,经过激烈角逐,最终来自金乡的周现状勇夺男子青年组第一名,让不少骑友为之欢呼雀跃,争抢着他在终点线前合影留念。15公里的赛道,周现状用了22

分06秒就完成了比赛。“经常从金乡骑车到北湖游玩,但这个赛道还是第一次骑。”周现状说,赛程中他经过圣桥桥时感觉比较费劲,其余路段适应得很快,一路保持着领先势头,“获得这次比赛的第一名,

离不开骑友们的支持和鼓励。”周现状十分谦虚,他说自己接触山地车以来,骑友们经常传授骑行的技巧。快到终点时,看到身着同样比赛服的骑友们向自己招手加油,本来体力已经接近极限,却又突然有了力量。

男子壮年组第一名刘迎春——

带伤上阵,夺得第一

快接近终点的时候,刘迎春使出了全身的力气,终于冲出了终点线。此时,路旁的观众热烈鼓掌,向这位坚韧不屈的硬汉致敬。刘迎春停下车,缓缓抬腿下来,头上不住地流汗,走路看起来有一

些异样。低头一看,他小腿上的伤疤还未完全结疤,胳膊和手上有伤痕。“5月15日晚上我来试赛道,当时车速很快,没有看清楚前方有一条半米长的沟,整个人侧翻一周摔倒在地上。”刘

迎春说,当时头盔都摔碎了,车子也不知道滑到了哪里,整个人都摔蒙了,好半天才缓过来。“身上一共有6处伤疤,现在一碰就还疼。”为了比赛,刘迎春在家吃了点药,休息了两天又开始了训练。

Hisense 新电视 新生活

节能补贴末班车 补贴倒计时 彩电要涨价

海信 VIDAA TV 普及风景 节能补贴 尽在5月24日-5月26日

预交 20元 智能电视认筹金, 赠 收纳凳, 并抵现金使用。

活动时间: 5月24日-5月26日

全球首发55寸新品VIDAA TV 你可以快速静音 你可以一键看视频 你可以一键看照片 你可以一键玩游戏	海信58寸智能3DLED 直降3000元
海信46寸智能全高清3DLED 超级特惠价 4599元	海信超级智能盒 让普通平板电视变身 智能电视+巨屏电脑 海量视频免费看, 省心、省钱

地址: 济宁十二县市各家电商海信电视专柜 电话: 2651003

扫一扫二维码, 立即体验流畅的海信 VIDAA TV

宝骏汽车 宝骏630

伙伴“0”负担 幸福随心享

5年10万公里动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

GMAC宝骏车贷方案, 20%超低首付, 低至8888元, 0利率, 无担保, 日供仅需2元, 让您购车“0”负担, 幸福随心享! 更多车贷产品, 详情请咨询当地宝骏汽车经销商。

活动时间: 2013年3月4日至6月30日

经 销 商: 济宁市圣翔汽车销售服务有限公司
销售电话: 0537-2650000
公司地址: 济宁市327国道南营村路南(申科汽车广场)

严正声明

近期, 一些不具备脐带血采供血资质的单位, 在我省非法从事脐带血采供血业务, 为维护公众的知情权和选择权, 山东省脐血库郑重声明: 我库是经卫生部批准设立、卫生厅督导监管、山东省内唯一正规合法、具有脐带血采供血合法资质的机构。严格依照我国《血站管理办法》从事我省脐带血的采集及临床供应。其他任何未经卫生部批准、未取得《血站执业许可证》采集、跨省采集以及提供脐带血用于临床的行为, 均为非法, 在非法机构储存脐带血临床无法使用。

为保障您的合法权益不受侵害, 请务必查看是否具有《血站执业许可证》, 选择正规合法机构储存脐带血。我库联合山东省卫生行政主管部门, 严厉打击非法采血、跨省采血专项监察工作已经展开, 欢迎社会各界协助监察举报。

山东大学齐鲁医院
山东省脐带血造血干细胞库

选择正规合法机构储存脐带血是保障您合法权益的第一选择

正规合法脐带血储存机构(山东省脐血库省内唯一, 不设任何分库)

- 具备卫生部批准设立的批文及相关资质证书;
- 具备卫生厅颁发的《血站执业许可证》并通过执业验收;
- 隶属山东大学齐鲁医院, 实力雄厚、资质齐全、研发技术先进, 山东省内唯一正规合法;
- 具备符合国际 CGMP 标准的综合实验室, 拥有国际先进的仪器设备, 严格按照卫生部相关标准和要求进行检验制备, 接受卫生部、卫生厅督导和监管, 确保脐血的储存质量和安全性;
- 医院等临床应用单位只能接受具有《血站执业许可证》的正规脐血库提供的脐带血造血干细胞;
- 山东省脐血库位于济南市高新技术开发区港兴三路1109号, 不设任何分库。

非法机构

- 不能提供卫生部相关批文和资质证书;
- 不能出示《血站执业许可证》, 更没有通过卫生厅执业验收;
- 没有资质、不具备研发实力, 山东省内非法运营;
- 没有独立的实验室, 仪器设备简陋, 没有检验制备标准, 无法保证脐血的储存质量和安全性;
- 储存的脐带血在临床使用时, 治疗医院不能接收更不能使用, 延误治疗时机;
- 冒充山东省脐血库分库或其他血库, 欺骗储户储存。

地址: 济南市高新技术开发区港兴三路1109号(仅此一家, 别无分库) 脐血咨询热线: 400-606-6600(手机拨打) 800-860-6600(固话拨打) 网址: www.sinoaccord.com